
Rövid információ az általunk vizsgált fertőző betegségekről

Szifilisz

A szifilisz (lues) a Treponema pallidum baktérium által okozott betegség. A szifilisz főként védtelen
szexuális érintkezés útján terjed, beleértve az orális és anális szexet is.

A kondom következetes és helyes használata jelentősen csökkenti a fertőzés kockázatát. A szifilisz-
fertőzés diagnózisa bizonyos fehérjék (antitestek) kimutatásával történik a vérből (pl. TPPA teszt).

AIDS - HIV

Az AIDS (Szerzett Immunhiányos Szindróma) a HIV vírus által okozott betegség. A fertőzés védtelen
szexuális érintkezés útján történik, beleértve az orális és anális szexet is, valamint például tűcsere útján
intravénás droghasználatnál vagy egyéb vérkontaktus során.

A HIV elleni védelem leghatékonyabb módja a kondom következetes és helyes használata. A HIV-fertőzés
diagnózisa vérvizsgálattal történik.

Gonorrhea (cseppentős)

A gonorrhea (cseppentős) a Neisseriae gonorrhoeae (gonokokkusz) nevű baktériumok által okozott
betegség. A gonorrhea szinte kizárólag védtelen szexuális kontaktus útján terjed.

A kondom következetes és helyes használata jelentősen csökkenti a fertőzés kockázatát. A fertőzés
kimutatása torok-, húgycső- vagy hüvely- és végbéltörletet (úgynevezett PCR teszt) segítségével történik.

Chlamydia fertőzés

A nemi szervek chlamydia fertőzését a Chlamydiae trachomatis nevű baktériumok okozzák. A genitális
chlamydia fertőzés védtelen szexuális érintkezés útján terjed.

A kondom következetes és helyes használata csökkenti a fertőzés kockázatát. Átterjedés lehetséges orális
vagy anális szex útján, valamint kézzel vagy szexuális játékszerekkel. A genitális chlamydia fertőzés
kimutatása húgycső- vagy hüvelytörletet segítségével történik. Ez a vizsgálat önkéntes. Ha nem kívánja a
vizsgálatot, kérjük, közölje velünk. Fertőzés esetén tájékoztatni fogjuk Önt, de ez nem befolyásolja az
egészségügyi könyv kiállítását és kiadását.

Tuberkulózis – tüdővész

Nem szexuális úton terjed, hanem köhögés és beszéd során keletkező cseppfertőzéssel. Ha nem ismerik
fel és kezelik időben, nagyon súlyos betegséghez - leggyakrabban a tüdő megbetegedéséhez - vezethet.

Egyéb szexuális úton terjedő betegségek

Hepatitis B



A B hepatitis a B hepatitis vírus (HBV) által okozott májgyulladás. A B hepatitis felnőttkori tipikus terjedési
útjai a védtelen szexuális kontaktusok.

A fertőzés elleni védelmet az oltás biztosítja (az alapimmunizálás három részoltásból áll, az emlékeztető
oltások a vérben képződött antitestek koncentrációjának ellenőrzése után történnek). A HBV fertőzés
kimutatása vérből történik.

Szemölcsök (HPV)

A szemölcsök – más néven genitális szemölcsök (Condylomata accuminata) vagy kondilómák – a genitális
és anális területet érintő vírusos betegség, amely a torokban is megjelenhet. Az úgynevezett humán
papilloma vírusok (HPV) fertőzése okozza őket, és főként védtelen szexuális érintkezés útján terjednek. A
szemölcsökért felelős humán papilloma vírusok (HPV) nőknél rosszindulatú daganatokat, például
méhnyakrákot okozhatnak, férfiaknál többek között torok- vagy gége rosszindulatú daganatait. Az anális
karcinómákat (végbél és végbélnyílás) a HP vírusok nemtől függetlenül okozhatják.

A kondomok csak korlátozottan védhetnek a fertőzéstől, a HPV oltás nagyon jelentősen csökkenti a rák
kockázatát.

Korai konzultáció ajánlott az Ön szakorvosánál.

30. életévének betöltéséig nálunk ingyenesen megkaphatja az oltást. Ez az ajánlat 2025 decemberéig
korlátozott.

Trichomonas

A trichomonas fertőzést a Trichomonas vaginalis parazita okozza, és szintén védtelen szexuális érintkezés
útján terjed. A nemi szervek és a húgyutak nyálkahártyájának gyulladása lép fel.

A kezelés antibiotikumokkal történik az Ön szakorvosánál.

Linkek & Tanácsadó központok

Fogamzásgátlás - Megelőző orvoslás A sokféle módszerről (természetes, hormonális, gát módszerek
stb.) a nem kívánt terhesség megelőzésére, valamint a specifikus megelőző orvosi intézkedések
lehetőségeiről (mint HPV és hepatitis oltások) szívesen tanácsot adnak hivatalos orvosaink vagy az Ön
háziorvosa és nőgyógyásza.

Rahab Egészségügyi tanácsadás szexuális szolgáltatók számára - Kilépési tanácsadás A Caritas
szociális munkása tájékoztatja a szexmunkásokat egészségügyi szempontokról és szociális jogi ügyekről.

A Caritas a RAHAB projektben az innsbrucki térség szexmunkásainak szenteli magát. Projektünk célja,
hogy lehetővé tegye a szexmunkások számára a fontos információkhoz való hozzáférést.



Minden csütörtökön 14:00 órától munkatársaink egyike jelen van az Innsbrucki Egészségügyi Hivatalban a
szexmunkások számára előírt vizsgálat keretében. Az alacsony küszöbű tanácsadó beszélgetések
középpontjában azok a különféle kérdések állnak, amelyeket ez a munkahelyi környezet magával hoz.
Tanja Schwienbacher, Heiliggeiststraße 16 6020 Innsbruck; Telefon: 0676 873 063 30 Tanja.
Schwienbacher@caritas.tirol https://www.caritas-tirol.at/hilfe-angebote/menschen-in-not/rahab-
gesundheitsberatung-fuer-sex-dienstleisterinnen/

iBUS – Innsbrucki tanácsadás és támogatás szexmunkások számára

Az iBUS bizalmas és névtelen tanácsadást kínál azoknak a személyeknek, akik szexuális szolgáltatásokban
dolgoznak vagy dolgoztak, szociális, jogi és egészségügyi kérdésekben, és egyéni igényeik szerint
orientálódik.

Schöpfstraße 19 6020 Innsbruck Telefon: +43 (0) 6604757345 Mail: ibus@aep.at
http://aep.at/beratungsstelle/ibus/

Önbiztosítás / önkéntes biztosítás

Minden olyan személy, akit nem véd törvényes egészségbiztosítás, - amíg lakóhelye belföldön van -
önbiztosíthatja magát az Osztrák Egészségpénztárnál.

**ÖGK - Osztrák Egészségpénztár **Klara-Pölt-Weg 2, 6020 Innsbruck Telefon: +43 5 0766-18 E‑Mail:
innsbruck@oegk.at Website: www.meineoegk.at

medcar(e) – szociális és orvosi alapellátás

Az orvosi ellátáshoz való hozzáférés nélküli emberek számára a medcar(e) orvosi és szociális munkás
támogatást tesz lehetővé. A mobil medcar(e) busz mellett az innsbrucki főpályaudvaron rendelő is
működik. Rendelő Innrain 28, 6020 Innsbruck H 16:00 - 18:00 Sze 08:00 - 08:30 ezt követően
különböző helyszínek (Wolfgang-, Tee-, és Katharina-Stube) Cs 19:00 Vészhelyzeti éjjeli menedék,
Schusterbergweg 73, 6020 Innsbruck

Innsbruck Városi Magisztrátus Egészségügyi Hivatala

Fallmerayerstraße 1, 1. emelet, 1150. szoba Telefon +43 (0) 511 5360-1150
Post.Gesundheitswesen@Innsbruck.gv.at
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